



苑维玮(右)与切尔西球员费雷拉在训练中奔跑 新华社图片

国奥苦练防守

快报讯 当地时间13日是国奥在切尔西俱乐部训练基地内所进行的最后一次技战术训练,主帅杜伊在安排球员进行进攻套路练习的同时,还是留出了专门的时间进行整体防守战术训练。按照杜伊的设想,球队这次拉练的最终目的是要参加香港贺岁杯赛并争取夺冠,而防守是夺冠的基础。

按照计划,国奥当地时间14日将参加与切尔西一线队的合练,13日的训练其实是国奥在伦敦的最后一次完整的按杜伊要求进行的训练。因此,杜伊在最后一练中,还是侧重进行了技战术方面的演练。他让所有球员先参加进攻套路的练习,让左右两个边路的球员轮流从边路突破,或与中路球员配合,传中之后再由中路球员包抄射门。在演练了半个小时之后,杜伊让贾秀全带领5名防守球员到场地的另一侧,进行整体防守战术的训练。

杜伊亲点了5人,包括防守型中场周海滨和四名后卫苑维玮、赵铭、戴琳、吕建军。在训练之前,杜伊还专门和贾秀全进行了交流,将自己的设想与要求简单地与贾秀全进行了交代。随后,贾秀全就指挥这5人在一边进行协防、补位等细节战术演练。约摸10分钟之后,杜伊又把沈龙元和于海这两人叫到一边,让他们跟5名防守球员一起进行训练,而自己则继续指挥其他球员进行进攻套路练习。在于海和沈龙元两人加入之后,杜伊重点让贾秀全进行当进攻一方从一侧进行进攻时,防守方对应一侧的球员如何进行逼抢、其他球员该如何保护等训练。

在之前的连续两堂训练课中,杜伊全部将重点放到了防守上,即便是在定位球的练习中,杜伊也是让主力球员进行定位球的防守,在采用造越位和不造越位这两种战术时,全队该如何行动统一。而且,杜伊还让赵铭担任防线上的指挥官,全队统一听取赵铭的指令。从整个训练中,不难看出杜伊在这次英国集训中对防守的重视。(马文)

情人节 国奥约会切尔西

快报讯 昨天,小将于海和苑维玮作为国奥球员之中的幸运儿,亲自参与到了切尔西一线队的训练之中,有幸领略到了穆里尼奥的言传身教,更体验到了与众多大牌球星一起训练的感觉。

昨天,切尔西助理教练首先向于海和苑维玮交待了训练任务。在训练开始前,切尔西的后防核心特里更是走到苑维玮的身边说了几句话,苑维玮在训练结束之后透露,特里告诉自己在训练中要打的位置。切尔西与国奥的准备活动几乎

没有什么区别,同样是抢圈游戏,主帅穆里尼奥把于海和兰帕德、德罗巴、舍甫琴科分在了一起,而苑维玮这一组则有特里、埃辛、罗本,在经过前几脚的紧张之后,两人很快进入了状态,传球的准确性都很高。

很快,训练进入了主题,穆里尼奥把参加训练的总共20名球员分成两组进行分组对抗,两名国奥小将将被安排在替补一方。前卫于海在场上控球时间相对多一些,而且在

一次任意球配合之中的传球还是很漂亮,此外于海还有一脚凌空抽射,只不过由于门将切赫的反应相当快,化解了于海的这记射门。处在左路防守的苑维玮则发挥出自己的特点,在分组对抗之中的后半段,多次防守住了来自荷兰的罗本,这也让旁观的人们不住称赞。随着穆里尼奥吹响了训练结束的哨音,切尔西的大牌球员主动走到两名国奥球员身边,伸手以示友善,对于他们而言,显然中国球员的表现还是得到了他们的认可。(于静)



杜伊



米卢

贺岁杯 杜伊想会会米卢

快报讯 当地时间2月14日,中国国奥将在切尔西俱乐部训练基地与切尔西一线队合练,届时穆里尼奥会指导国奥小将的训练。当地时间15日,在参加当地举行的迎新活动后,中国国奥将飞赴香港参加贺岁杯的比赛。大年初一下午5点,中国国奥遭遇澳大利亚国奥,大年初四晚对阵牙买加或中国香港。

当地时间13日训练结束后,杜伊表示:“这次英国集训包括之前的法国集训,

我很满意,尽管发生了一些令人不快的事情。我希望这次集训效果能够在贺岁杯上体现出来。”至于贺岁杯的目标,杜伊说得很直接,“去香港就是为了夺得冠军。”

杜伊说:“我对整个集训安排比较满意,特别是切尔西俱乐部给我们提供了很好的设施与条件。惟一遗憾的是这里的场地太湿,但这是天气原因造成的。”

至于贺岁杯,杜伊说:“检验我们这次拉练成果的便是贺岁杯赛。我的目标很

明确,就是要力争冠军。这不仅仅是我个人的想法,而是中国足球需要冠军、需要奖杯的体现。我们只有夺取冠军,才能赢得更多中国球迷的支持。”

当记者提到米卢将带领牙买加国家队参加贺岁杯,中国球迷希望杜伊会会米卢时,杜伊大笑:“我知道中国球迷为什么喜欢,这是个不错的主意,我也希望米卢能来。不过,据我了解,米卢在国家队还有其它任务,可能不会来香港了。”(马文)

陈涛郑涛要起诉打人者

快报讯 在与女王公园巡游者预备队的打架事件中,无论是现场拍摄下的每一张照片或者每一幅图片,都清晰地显示着,两位受伤最严重的中国国奥球员陈涛和郑涛,在这场斗殴事件里都是“无辜的受害者”。但迄今为止,所有的“行凶者”连一个正式的道歉都没有。据悉,两人可能将收集齐全部的证据,向国际足联起诉女王公园巡游者俱乐部和英足总,要求对方赔偿。

身为国奥队长的陈涛,在打架事件发生时,是第一个冲到邵林和英国球员身边的人,不过他的目的绝对不是去击打对手,而是想拉开自己的队友。但就是这样一位“劝架者”,被女王公园巡游者预备队的“足球流氓”们,不分青红皂白地“打倒”在地。而陈涛回国检查后的结果更是触目惊心,他的眼眶部位出现了骨折,如不及时手术,将会影响到视力。

另一位受伤球员郑涛则更可怜,他被五六名英国球员围攻,以至于最终他的下颌被踢成粉碎性骨折。在打架事件中,他同样是一个原本没有准备动手的中国球员。但令人气愤的是,这两位没有准备动手的球员,却受到了最严重的伤害,而且直到现在,英足总和女王公园巡游者方面却迟迟以事件没有调查清楚为由,一再搪塞国奥和两位受伤球员,试图最终让事件不了了之。

英国有关方面的“暴行”以及如此态度,让两名已经回国的伤者难以接受。据悉,他们已经开始委托相关人士,收集全部的证据,准备向国际足联提出诉讼,讨回属于自己个人的公道。一位和国际足联关系密切的人士分析说,一旦此事上诉到国际足联,女王公园巡游者的相关球员肯定会受到禁赛处罚,而办事不力的英足总也将受到相应的处罚。(新闻)

中国男足排名上升四位

新华社日内瓦2月14日体育专电 (记者 杨伶)总部位于瑞士苏黎世的国际足联(FIFA)14日公布了最新一期男子足球队排名,意大利队超过巴西队,13年多来第一次登顶。中国队名次再次爬升,排在第79位,比上月上升四位。

国际足联的公报称,意大利队在2006年的骄人成绩是其继1993年11月之后再次登顶排行榜的主要原因;而巴西队由于在日前进行的

友谊赛中以0:2输给了葡萄牙队,不得不让出占据了55个月的第一宝座。排名榜上3至8名没有变化,仍然是阿根廷队、法国队、德国队、英格兰队、荷兰队、葡萄牙队,捷克和西班牙队分别上升一位和两位排名第九和第十。中国队在亚足联球队中排在第九位,前面是伊朗队、澳大利亚队、日本队、韩国队、乌兹别克斯坦队、沙特队、阿曼队、卡塔尔队。



昨天,美国商人米兰·曼达利克在沃克体育馆正式宣布从福克斯手中接手英国莱斯特城足球俱乐部。曼达利克宣布将利用三年的时间,让俱乐部重返英超。

小贝将重返老特拉福德

新华社伦敦2月13日体育专电 西甲皇马球星贝克汉姆下月将与他的前英格兰队友杰拉德、卡拉格等人一起代表欧洲X1队,在英国曼彻斯特的老特拉福德球场与曼联进行一场友谊赛。

定于3月13日进行的这场比赛意在纪念欧盟奠基石——《罗马条约》签署50周年,同时也为纪念老特拉福德球场举行欧洲俱乐部赛事50周年。

欧洲X1队由2006年

德国世界杯冠军意大利队主教练里皮挂帅,贝克汉姆、杰拉德等人已入选。这将是贝克汉姆自德国世界杯后被英格兰队新教头麦克拉伦弃用以来首次重返老特拉福德,这位前英格兰队长曾作为曼联一员在那里度过11个成功的赛季。“我很高兴3月13日能回去参加这场比赛,”贝克汉姆说,他已准备今年8月前往美国,并且同洛杉矶银河签下了5年合同。“回到老特拉福德意义非同寻常,我对此充满向往。”

孟加拉一球员猝死球场

快报讯 近日,一名年仅14岁的孟加拉小球员在参加一项青少年锦标赛中与对方球员相撞后不幸身亡,亚足联官方网站也对此事进行了报道。

根据亚足联官方网站介绍,一名年仅14岁的球员在参加一场青少年比赛中不幸身亡。当时这名球员正代表巴里萨尔参加一场15岁以下的青少年足球锦标赛,在比赛中这名球员在与对方一名球员争夺一个高空球时发生碰撞,随即倒地。当时场边的队医也

对其进行了及时的救治,此后这名叫奥玛的球员又重新恢复了比赛,但不久后再次倒地发生呕吐的现象。根据一位目击者称,当时奥玛很有可能受到了内伤。

为了慎重起见,场边的教练决定将其立即送往医院,但就在送往医院的途中,奥玛已经出现了休克状态,后又安排进行了手术治疗,尽管医生对外宣称手术进行得非常顺利,可这名14岁的小球员在次日便宣告离开人世。(逍遥)